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Основи концептуального та 
візуального мистецтва

Кафедра образотворчого мистецтва
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Пошук для митця є нескінченним і захоплюючим. 
Але де йому знайти нові ідеї, а також отримати ресурси, 

необхідні для втілення в життя нового бачення?
Блок «Основи концептуального та візуального

мистецтва»
Саме те що вам потрібно!



Композиція в концепт-арті
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Для успішного концепт-арту мало просто натхнення та таланту. Необхідно знати основи упорядкування
композиції. Будь-яке креативне зображення несе в собі програмний зміст, внаслідок якого наш мозок сприймає
це зображення як привабливе та унікальне. Ми розглянемо всі правила складання композиції та
аналізуватимемо концепт-арти відомих CG художників. Цей курс складний але й дуже цікавий. Він закладає
фундаментальні основи цифрового мистецтва, розвиває уяву і образне мислення. Використовуючи
різноманітні техніки, студенти вчаться створювати реальні або фантастичні об'єкти і персонажів.
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Мета дисципліни «Композиція в концепт-арті»
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Історія аудіовізуального мистецтва
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Історія аудіовізуального мистецтва
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Мета дисципліни - дати студентам уявлення про специфіку візуальних
мистецтв, виявленні їх місця і ролі у світовій художній культурі XX-XXI ст.
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Студентські роботи



Студентські роботи

9



Цифровий малюнок
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«Цифровий малюнок» — універсальний курс для 
тих, хто хоче та любить малювати на планшеті. 
Хто хоче спробувати працювати в цифрі.
Метою викладання навчальної дисципліни є:  
надати необхідну базу знань для професійного
розвитку в ігровому арті, коміксах, дизайні
персонажів, концепті середовища й інших сферах 
комп’ютерної графіки.



Цифровий живопис
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Мета курсу надати компетенції у галузі цифрового живопису.
За допомогою сучасних графічних програм познайомитеся із принципами роботи
цифрового художника
отримаєш інструментарій для подальшого розвитку у комп'ютерній графіці. На
заняттях приділимо увагу техніці, попрацюємо над стилем та виразом унікальних
авторських ідей у сфері роботи над анімаційним фільмом та створені сучасних
відеоігор.
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Художня компьютерна графіка
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Метою викладання навчальної дисципліни «Художня компьютерна графіка» є
систематизація знань та вмінь про сучасні графічні програми, оволодіння основними
програмними засобами на рівні кваліфікованого користувача. Надання практичних
умінь вирішувати творчі та проєктні завдання, визначити авторську роль у процесі
розробки та реалізації різноманітних проєктів.
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Психологія кольору в візуальному
мистецтві
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Мета дисципліни надати професійні знання у галузі використання кольору в анімації;
показати особливості використання спліт-комплементарної колірної схеми (контрастної тріади),
сформувати навички із застосуванням тепло-холодності для посилення образу чи кадру,
композиційних прийомів та засобів, що застосовуються для втілення різноманітних художніх
рішень, специфічних прийомів колірного зображення, що притаманні сучасним анімаційним
продуктам.
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Психологія кольору в візуальному мистецтві
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